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710 Ventile Valves Vannes Seite/Page/Page

Handventile Hand valves Vannes manuelles 5
Feindosierventile Micrometering valves Vannes HP micrométriques
Pneumatische Ventile Air-operated valves Vannes pneumatiques
Hochtemperaturventile High-temperature valves Vannes à haute température
Laborventile LHP Laboratory valves LHP Vannes de laboratoire LHP
Prüfbankventile Test bench valves Vannes de bancs d’essai
Motorventile Motor-driven valves Vannes motorisées
Mehrfach-Ventilleisten Multivalve manifolds Distributeurs multivannes
ATEX-Ausführungen ATEX versions Versions ATEX

720 Fittings Fittings Raccords
HP-Verschraubungen HP connectors Raccordements HP 41
Fittings/Übergangsstücke Fittings/adapters Raccords/adaptateurs
Drehverbindungen Swivel joints Raccords tournants
Rückschlagklappen Check valves Clapets antiretour
Sicherheitsorgane Safety heads Disques de rupture et soupapes
Überströmventile Relief valves Limiteurs de pression
Filter Filters Filtres
Laborfittings LHP Laboratory fittings LHP Raccords de laboratoire LHP

730 Rohre und Schläuche Tubings and hoses Tubes et flexibles
Hochdruckrohre High-pressure tubings Tubes haute pression 61
Nippel Nipples Tubes de jonction
Hochdruckschläuche High-pressure hoses Flexibles haute pression

740 Druckbehälter Pressure vessels Enceintes
Sichtzellen Optical cells Enceintes optiques 65
Fenstereinheiten Window units Fenêtres optiques
Autoklaven Autoclaves Autoclaves

750 Druckerzeuger Pressure generators Générateurs de pression
Handspindelpressen Hand pumps Pompes manuelles 71
Elektrische Spindelpressen Motor-driven pumps Pompes électriques
Druckverstärker Pressure intensifiers Multiplicateurs de pression
Membrankompressoren Diaphragm compressors Compresseurs à membrane
Zahnradpumpen Gear pumps Pompes à engrenages
Handhebelpumpen Hand lever pumps Pompes à levier à main

760 Hochdrucksysteme HP Systems Systèmes HP
Druckprüfsysteme Pressure test systems Bancs d’essai 99
Druckerzeugersysteme Pressure-generating systems Unités générateurs de pression
Autofrettieranlagen Autofrettage systems Unités d’autofrettage
Hochdruckextraktion Supercritical extraction Extraction supercritique
Phasengleichgewichts- Phase equilibria apparatus Bancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und Mikronisation Reactions and micronization Réactions et micronisation
Sterilisationsanlagen Sterilization systems Unités de stérilisation

770 Zubehör Accessories Accessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning, Outils pour cônes, 85
Gewinde, zum Biegen und threading, bending, filetage, cintrage, 
Nachschneiden reaming and deburring remise en état et l’ébavurer
Stromdurchführungen Electrical connectors Connections électriques
Thermoelemente +Pt100 Thermocouples +Pt100 Thermocouples +Pt100
Manometer + Druckaufnehmer Gauges + pressure transducers Manomètres + transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck + Temp. Pressure + temp. indicators Indicateurs de pression + température
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FITTINGS – FITTINGS – RACCORDS720.03

Typen – Models – Modèles

Type 1 Type 3

Type 2 Type 4

C

32

A

D1 D

D2

Ø
 6

,5

14

Druck Rohr A∅ Körperanschluss DN ∅ Artikelnummer Abmessungen in mm Durchfluss
Pressure Tubing OD Body opening Orif. Part Number Dimensions in mm Flow coeff.
Pression Tube ∅ ext. Racc. de corps Pass. Référence Dimensions en mm Débit

F d Kv Cv

bar inch mm mm mm Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 A C D D1 D2 m3/h gal/min

1500 9/16 14.3 M26 × 1.5 8 720.1319-1 720.1319-2 720.1319-3 720.1319-4 70 50×30 163 147 20 2.50 2.92

2500 9/16 14.3 M26 × 1.5 5 720.1419-1 720.1419-2 720.1419-3 720.1419-4 70 50×30 161 112 31 0.55 0.65

4000 3/8 9.52 M20 × 1.5 2 720.1529-1 720.1529-2 720.1529-3 720.1529-4 70 44×24 153 113 25 0.055 0.065
4000 1/4 6.35 M20 × 1.5 2 720.1539-1 720.1539-2 720.1539-3 720.1539-4 70 44×24 153 113 25 0.055 0.065

Für metrische Rohre Art.-Nr. ergänzen mit: – For metric tubing add: – Pour tubes métriques ajouter: “-M6”, “-M10”, “-M14”

Spezifikation – Specification – Spécification

Pos. Ersatzteile Art.-Nr.
Item Spare parts Part No.
Rep. Pièces de rechange Référence

1500 bar 9/16" 721.4034

2500 bar 9/16" 721.2470-1

4000 bar 3/8" 721.2462-3

4000 bar 1/4" 721.2462

1500 bar 9/16" 721.4021

2500 bar 9/16" 721.2418-2

4000 bar 3/8" 721.2457-3

4000 bar 1/4" 721.2457

Ersatzteile – Spare parts – Pièces de rechange

Drehspindel
4 Shaft

Axe

Type 1 + 2

Type 3 + 4

Pos. Ersatzteile Art.-Nr.
Item Spare parts Part No.
Rep. Pièces de rechange Référence

1500 bar 9/16" 791.39.0074-1

2500 bar 9/16" 791.39.0153-3

4000 bar 3/8" + 1/4" 791.39.0012-3

1500 bar 9/16" 791.59.0010

2500 bar 9/16" 791.59.0016

4000 bar 3/8" + 1/4" 791.59.0015

1500 bar 9/16" 791.39.0151-4

2500 bar 9/16" 791.39.0003-1

4000 bar 3/8" + 1/4" 791.39.0073-2

O-Ring
5 O ring

Joint torique

Dichtung
6 Packing

Joint

O-Ring
18 O ring

Joint torique

Drehverbindungen – Swivel joints – Raccords tournants 1500–4000 bar
Werkstoff: 1.4571  Material: AISI 316Ti  22 000–60 000 PSI
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FITTINGS – FITTINGS – RACCORDS 720.04

    Rückschlagklappen

• Absolut dicht mit Flüssigkeiten. Für Gase sind Doppelrück-
schlagklappen oder solche mit weichem Sitz empfohlen.

• Hohe Dichtwirkung dank Kugel in duktiler Keramik mit höchster
Formgenauigkeit und Oberflächengüte.

• Hohe Korrosionsbeständigkeit – rostfreier Stahl 1.4571 oder 1.4542.
• Öffnungsdruck ca. 1 bar (Typ 1, 2, 3 ) bzw. 2 bar (Typ 4, 5, 6 ).

Clapets antiretour

• Etanchéité absolue sous liquides. Pour travailler sous gaz 
les clapets doubles ou à siège mou sont recommandés.

• Excellente étanchéité avec la bille en céramique ductile d’une
haute dureté de surface avec polissage trés fin, combinée avec
une géométrie parfaite.

• Haute réstistance à la corrosion – 
aciers inoxydables 1.4571 ou 1.4542.

• Pression d’ouverture env. 1 bar ( type 1, 2, 3 ) 
ou bien 2 bar ( type 4, 5, 6 ).

Check valves

• Absolutely leak-proof with liquids. For gas applications
the double-ball valves or the soft-seated check valves are 
recommended.

• Leak tightness and reliability with ball in ductile ceramic
material, featuring highest surface hardness and polish 
combined with perfect geometry.

• High corrosion resistance – 
type AISI 316Ti or 17-4 PH stainless steel.

• Cracking pressure ~1 bar ( type 1, 2, 3 ) or 2 bar ( type 4, 5, 6 ).

Druck HP-Rohr A∅ DN ∅ Art.-Nr. Abmessungen Drehm.
Pressure Tubing OD F Orif. Part No. Dimensions Torque
Pression Tube ∅ ext. Pass. Référence C HEX Couple

bar inch mm mm mm mm Nm
11/16 17.5/18 M30 × 2 12 725.4421 129 ∅41 120

2000 9/16 14.3 M26 × 1.5 8.0 720.4411 72 32 150
3/8 9.52 M20 × 1.5 5.0 720.4421 59 27 80
9/16 14.3 M26 × 1.5 5.0 720.4511 64 32 230

4000 3/8 9.52 M20 × 1.5 3.0 720.4521 46 27 50
1/4 6.35 M16 × 1.5 3.0 720.4531 46 27 50

7000 1/4 6.35 M16 × 1.5 1.6 720.4631 90 32 60
10000 3/8 9.52 M26 × 1.5 1.6 720.4721 68 ∅50 250

Type 1

Type 6

HEX

C

HEX

C

Rückschlagklappen – Check valves – Clapets antiretour 2000–10 000 bar
Werkstoffe: 1.4571 / 1.4542  Materials: AISI 316Ti / 17-4 PH 29 000–145 000 PSI

11/16 17.5/18 M30 × 2 12 725.4422 129 ∅41 120
2000 9/16 14.3 M26 × 1.5 8.0 720.4412 72 32 150

3/8 9.52 M20 × 1.5 5.0 720.4422 59 27 80
9/16 14.3 M26 × 1.5 5.0 720.4512 64 32 230

4000 3/8 9.52 M20 × 1.5 3.0 720.4522 46 27 50
1/4 6.35 M16 × 1.5 3.0 720.4532 46 27 50

7000 1/4 6.35 M16 × 1.5 1.6 720.4632 90 32 60
10000 3/8 9.52 M26 × 1.5 1.6 720.4722 68 ∅50 250

Type 2

F HEX

C

11/16 17.5/18 12 725.4423 194 41
2000 9/16 14.3 8.0 720.4413 118 32

3/8 9.52 5.0 720.4423 101 27
9/16 14.3 5.0 720.4513 110 32

4000 3/8 9.52 3.0 720.4523 88 27
1/4 6.35 3.0 720.4533 86 27

7000 1/4 6.35 1.6 720.4633 100 32
10000 3/8 9.52 1.6 720.4723 128 ∅50

Type 3

HEX

C

9/16 14.3 M26 × 1.5 8.0 720.4414 144 32 150
2000 3/8 9.52 M20 × 1.5 5.0 720.4424 119 27 80

9/16 14.3 M26 × 1.5 5.0 720.4514 128 32 230
4000 3/8 9.52 M20 × 1.5 3.0 720.4524 92 27 50

1/4 6.35 M16 × 1.5 3.0 720.4534 92 27 50
7000 1/4 6.35 M16 × 1.5 1.6 720.4634 144 32 60

10000 3/8 9.52 M26 × 1.5 1.6 720.4724 135 ∅50 250

Type 4

F HEX

C

9/16 14.3 M26 × 1.5 8.0 720.4415 144 32 150
2000 3/8 9.52 M20 × 1.5 5.0 720.4425 119 27 80

9/16 14.3 M26 × 1.5 5.0 720.4515 128 32 230
4000 3/8 9.52 M20 × 1.5 3.0 720.4525 92 27 50

1/4 6.35 M16 × 1.5 3.0 720.4535 92 27 50
7000 1/4 6.35 M16 × 1.5 1.6 720.4635 144 32 60

10000 3/8 9.52 M26 × 1.5 1.6 720.4725 135 ∅50 250

Type 5

F HEX

C

9/16 14.3 8.0 720.4416 192 32
2000 3/8 9.52 5.0 720.4426 164 27

9/16 14.3 5.0 720.4516 177 32
4000 3/8 9.52 3.0 720.4526 136 27

1/4 6.35 3.0 720.4536 134 27
7000 1/4 6.35 1.6 720.4636 156 32

10000 3/8 9.52 1.6 720.4726 195 ∅50

720.04
SITEC – Sieber Engineering AG, Aschbach 7
CH-8124 Maur / Zürich, Switzerland  www.sitec-hp.ch
Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79
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Hochdruckrohre High-pressure tubings Tubes haute pression 61
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Hochdruckschläuche High-pressure hoses Flexibles haute pression
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Autoklaven Autoclaves Autoclaves
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Druckerzeugersysteme Pressure-generating systems Unités générateurs de pression
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Gewinde, zum Biegen und threading, bending, filetage, cintrage, 
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Stromdurchführungen Electrical connectors Connections électriques
Thermoelemente +Pt100 Thermocouples +Pt100 Thermocouples +Pt100
Manometer + Druckaufnehmer Gauges + pressure transducers Manomètres + transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck + Temp. Pressure + temp. indicators Indicateurs de pression + température
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Rückschlagklappen mit weichem Sitz

• Gesteuerte Flussrichtung, um ein Rückfliessen des
Mediums in kritischen industriellen und analytischen
Mess- und Prozessanwendungen zu verhindern.

• Absolut dicht mit Gasen und Flüssigkeiten.

• Sehr gute Dichtwirkung mit PUR-Dichtring, kombiniert 
mit metallischer Abstützung.

• Minimaler Druckabfall dank vollem Querschnitt um den 
Ventilkegel.

• Leckage-Entlastungsbohrungen (Bosch-Löcher).

• Sehr gute Korrosionsbeständigkeit mit dem Körper in 
W.-Nr. 1.4571, allen mediumberührten Teilen in rostfreiem 
Stahl und dem Dichtring in PUR.

• Öffnungsdruck 1–2 bar. Andere Öffnungsdrücke auf 
Anfrage. Bei einem Überschreiten dieses Differenz-
druckes von 1–2 bar fliesst das Medium frei in Richtung 
des Pfeiles. Bei einem Unterschreiten dieses Wertes 
verhindert das Ventil automatisch ein Rückfliessen 
des Mediums.

Optionen
– Ausführung in Hastelloy.
– Ausführung für H2-Anwendung.

Clapets antiretour à siège mou

• Direction contrôlée pour éviter un retour involontaire 
du fluide dans des applications critiques de production 
et analytiques.

• Absolument étanche sous gaz et liquides.

• Très bonne étanchéité avec le joint en PUR, combiné avec un 
appui métallique.

• Perte de charge minimale avec la pleine section de passage 
maintenue à travers le clapet.

• Orifices de détection de fuites aux raccordements.

• Très bonne résistance à la corrosion avec le corps en acier 
inoxydable 1.4571, toutes les pièces en contact avec le fluide 
en acier inoxydable et le joint d’étanchéité en PUR.

• Pression d’ouverture de 1 à 2 bar. Autres pressions sur de-
mande. Aussitôt que la pression d’entrée dépasse la pression 
de sortie de 1 à 2 bar, le fluide s’écoule librement en direction 
de la flèche. Si cette valeur n’est pas atteinte le clapet auto-
matiquement empêche un retour du fluide.

Options
– Version en Hastelloy.
– Version pour l’utilisation d’hydrogène.

Soft-seated check valves for gas service

• Unidirectional flow preventing any backflow of fluids 
in critical process, instrument and analytical applications.

• Reliable leak tightness in gas and liquid service.

• Leak-free service with soft-seat PUR seal combined 
with metallic back-up seat.

• Minimum pressure drop with full flow capacity across 
the poppet.

• Safety weep holes on connections for leak detection.

• Very good corrosion resistance with the valve body in 
AISI 316Ti, all wetted parts in stainless steel and the 
seal in PUR.

• Cracking pressure 1–2 bar. Higher cracking pressures
available on request. With upstream pressure exceeding 
downstream pressure by 1–2 bar, the fluid is free to 
flow in the direction of the arrow. If this value is 
not reached, the valve automatically checks and prevents
reverse flow.

Options
– Version in Hastelloy.
– Version for hydrogen application.

Rückschlagklappen – Check valves – Clapets antiretour 1000 bar
Werkstoffe: 1.4571 / 1.4542  Materials: AISI 316Ti / 17-4 PH 14 500 PSI

FITTINGS – FITTINGS – RACCORDS720.04

Druck HP-Rohr A∅ DN ∅ Art.-Nr. Abmessungen
Pressure Tubing OD Orifice Part No. Dimensions
Pression Tube ∅ ext. Pass. Référence C HEX

bar inch mm mm mm mm

9/16 14.3 8.0 720.8313 119 32
1000 3/8 9.52 5.0 720.8323 115 32

1/4 6.35 3.0 720.8333 84 24

720.04
SITEC – Sieber Engineering AG, Aschbach 7
CH-8124 Maur / Zürich, Switzerland  www.sitec-hp.ch
Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79
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FITTINGS – FITTINGS – RACCORDS 720.05

SITEC-Berstscheibenhalter

• Einfachste Absicherung gegen unbeabsichtigte Überdrücke
in Hochdrucksystemen und -anlagen.

• Für Kategorie I, Modul A, Druckgeräterichtlinie 97/23/EG.
Für Kategorie IV (bis max. 2000 bar) auf Anfrage.

• Absolut dicht – wichtig in Labor- und Pilotanlagen.
• Direkter Einbau des Berstscheibenhalters in alle SITEC-HP-

Verschraubungen in Ventilen und Fittings.
• Berstscheiben sind separat zu bestellen.

Berstscheiben in rostfreiem Stahl

• Berstscheiben ab Lager – für tiefere Drücke in flacher Aus -
führung und in Hütchenform ab 350 bar.

• Inklusive Abnahmeprüfzeugnis 3.1 nach EN 10204.
• Bestellung: Grundnummer 728. ergänzen mit dem Berst -

druck, z.B. Berstdruck 700 bar: Art.-Nr. 728.0700.
• Wichtig: Die aufgeführten Berstdrücke basieren auf einer 

statischen Druckbeanspruchung bei Umgebungs  tem peratur
mit einer Toleranz von +/– 10% bis 900 bar, darüber +/– 5%.

• Pulsierende Drücke, Korrosion und höhere Temperaturen 
können den Ansprechdruck reduzieren.

• Weitere Drücke und Werkstoffe, z.B. HC276, und Halter für 
Berstscheiben mit Fahne auf Anfrage.

Supports de disques de rupture SITEC

• Protection simple et éprouvée contre les surpressions invo-
lontaires dans les systèmes HP et unités pilotes.

• Pour catégorie I, module A du «PED 97/23/EC».
Pour catégorie IV (max. 2000 bar) sur demande.

• Absolument étanche – important en laboratoires.
• Montage direct dans tous les raccordements haute pression

de vannes et raccords SITEC.
• Les disques de rupture sont à commander séparément.

Disques de rupture en Inox

• Disques sur stock en forme plate pour les basses pressions 
et en forme bombée à partir de 350 bar.

• Fourni avec certificat d’essai 3.1 selon EN 10204.
• Pour commander: Ajoutez la pression de rupture au no de 

base 728., p.ex. pression de rupture 700 bar: réf. 728.0700.
• Important: Les pressions de rupture nominales sont

basées sur des pressions statiques à température ambiante
avec une précision de +/– 10%, au-dessus de 900 bar 
+/– 5%.

• Des pressions pulsatoires, une température élevée et la cor-
rosion peuvent réduire la limite de rupture.

• Sur demande: autres pressions et matériaux (p.ex. HC276)
et supports pour disques avec fanion.

SITEC safety heads

• Very simple protection against unintentional overpressures
in HP systems and pilot units.

• For category I, module A of the “PED 97/23/EC”.
For category IV (max. 2000 bar) on request.

• Absolutely leak-proof – important for laboratory units.
• Direct installation of the safety heads in all tube connections

in SITEC HP valves and fittings.
• Rupture discs are to be ordered separately.

Stainless-steel rupture discs

• Discs on stock: flat seat discs for low pressures and angu-
lar seat models for 350 bar and above.

• Including test certificate 3.1 according EN 10204.
• Ordering: Complete Part No. by adding burst pressure to

the basic No. 728., e.g. burst pressure 700 bar: Part No.
728.0700.

• Important: The nominal burst pressure is based on a static
pressure loading at ambient temperature with a tolerance of
+/– 10% up to 900 bar, above +/– 5%.

• Factors reducing the actual rupture pressure are: cyclic
pressures, high temperatures, corrosion, etc.

• Other pressures, materials (e.g. HC276) and safety heads
for discs with flags, on request.

Berstscheibensicherungen – Safety heads – Disques de rupture 10–7000 bar
Werkstoff: 1.4571  Material: AISI 316Ti  145–100 000 PSI

4746

Druck HP-Rohr-Verschraubungen DN ∅ Art.-Nr. Drehm.
Pressure HP tube connections Orif. Part No. Torque
Pression Raccordements HP Pass. Référence Couple

bar inch mm F mm G=M16 × 1.5 G=G3/8" Nm

2000 9/16 14.3 M26 × 1.5 8 720.5013 720.5013-2 100

2000 3/8 9.52 M20 × 1.5 5 720.5023 720.5023-2 40

4000 9/16 14.3 M26 × 1.5 5 720.5012 720.5012-2 160

4000 3/8 9.52 M20 × 1.5 3 720.5022 720.5022-2 70

4000 1/4 6.35 M16 × 1.5 3 720.5032 720.5032-2 30

7000 1/4 6.35 M16 × 1.5 1.6 720.5632 720.5632-2 40

Berstdruck – freier Querschnitt ∅ 6.35 mm 4250 –
Burst pressure – Free opening diam. 6.35 mm, 1/4" 7000 bar
Pression de rupture – diamètre libre ∅ 6.35 mm ∅ 2.4 mm

10, 20, 25, 30, 50, 60, 70,
80, 100, 110, 120, 150, 170, 200, 4250
225, 240, 250, 300, 330 bar 4500

5000
5500

350, 375, 400, 450, 460, 500, 550, 6000
600, 650, 700, 750, 800, 850, 900, 6600
1000, 1100, 1250, 1450, 1500, 1750, 2000, 7000
2250, 2400, 2500, 3000, 3250, 3300, 3500, bar
3800, 4000 bar

Berstscheibenhalter – Safety heads – 
Supports de disques de rupture

Berstscheiben – Rupture discs – 
Disques de rupture

Flach
Flat
Plat

Käppchen
Angular
Bombé

086926_br_sitec_8440_sitec_br  12.10.12  08:20  Seite 47


	Katalogbroschüre_V2012 53.pdf
	Katalogbroschüre_V2012 54.pdf



